



猜冠军 中奖率33%

世界杯随着一个个豪门相应出局，猜冠军玩法的形势已经变得相当明朗了。伴随着今天凌晨的一场半决赛落幕，世界杯冠军是谁，已经变成了一道3选1的选择题了。仔细算算三选一的中奖概率有多少呢？答案是33%。

巴西、阿根廷、英格兰相继出局，夺冠热门越来越少。赛前不被看好的德国队倒成了夺冠的最大热门，其被球迷和彩民的看好程度已经超过了原先的夺冠大热门西班牙。而且不少专家、教练、名宿都认为德国是本届世界杯最有冠军相的球队。甚至有网民编了这样一个顺口溜：法兰熄了，意大离了，英格烂了，葡萄哑了，巴息了，阿根停了。下一步一定会是乌拉归了，西班哑了，荷难了，德过了！

经过两场半决赛，猜冠军单场的奖金肯定还会缩水，因此看好能够夺冠的球队就一定要提前出手，这会对于彩民而言时间就是金钱。而且33%的中奖概率已经和胜平负单场的概率相同，所以此时的竞猜难度已经很低很低了。

猜单场 中奖率33%

和竞猜冠军相同，猜世界杯胜平负单场的概率也是三分之一。本届世界杯将竞彩单场玩法的潜能完全爆发了出来。竞彩的胜平负单场由于是浮动奖金，不少老彩民都不太喜欢玩。因为是浮动奖金，如果彩民投注的是比赛热门，经常会出现投注多少中出多少的情况。

世界杯期间，江苏竞彩店的平均销量都翻了一番左右，其中单场的销量更是涨了几倍。据不完全统计，在竞彩销量中，有近30%的销量是单场玩法贡献的。南京市体彩中心工作人员刘方说，世界杯期间单场热销有几个方面的因素。首先世界杯在一个月成为全球热点，当大家都在关注世界杯的时候，买竞彩就成为看球的一种刚性需求。我们中心每天都能接到很多询问竞彩店地址怎么找的咨询电话。其次，对于大多数球迷来说，他们更能接受单场投注的观念。这种玩法最容易上手，而且能将风险降低到最小。第三，世界杯期间，竞彩单场的奖金不菲。就拿荷兰VS巴西来说，那场球如果买荷兰胜的话，2块钱的投注额，至少能赚三倍左右的收益。而最经典的单场奖金莫过于德国4:0大胜阿根廷这一场球了，如果彩民能猜中这场球的比分，2块钱就能赚近700块钱。

猜决赛组合 中奖率50%

相比起前两种玩法，竞猜决赛组合玩法的中奖率更高，达到50%。由于半决赛先赛一场，使得世界杯竞猜决赛组合的选项从当初的50个选项，变成了现在的两个选项。

2选1的概率已经非常高了，这就和篮球玩法中的猜让分胜负和大小分一样。专家说：“篮球玩法虽然也是50%的中奖概率，但有时候还要一点运气。而猜世界杯决赛组合，只要稍加分析，50%的中奖概率还可以提升。”决赛组合容易猜了，但是奖金也有所下调，不过这并不会影响彩民的收益，专家建议彩民，此时购买决赛组合玩法，一定要大额投注，这样可以保证奖金的成色。此时决赛组合的奖金和胜平负玩法的奖金很接近了，因此在中奖率要大于胜平负玩法的情况下，还能获得相同的固定奖金，世界杯竞猜决赛组合玩法的性价比显然要更高一些。

快报记者 付智勇

派奖1.38亿 竞彩世界杯迎来最高潮

世界杯决赛的日子一天天临近，竞彩也将迎来世界杯的最高潮。今年的世界杯，江苏竞彩再次热销，据不完全统计，世界杯期间江苏竞彩总销量将超过2亿元。按照竞彩69%的返奖率来计算，仅仅世界杯期间，竞彩就为江苏彩民派奖1.38亿。随着世界杯比赛场次逐渐减少，竞彩玩法中的猜冠军和决赛组合的单场玩法就越简单。用竞彩专家的话说：此时此刻就算再不懂球的球盲，随便买一支球队，都有30%左右的中奖概率。



制图 李荣荣

谈叶平推荐

(苏州万达店驻店专家)

周三001

德国 VS 西班牙

推荐：平或负

理由：欧洲两强相碰，德国队要报上届欧洲杯一箭之仇，而西班牙则要打破欧洲杯冠军夺不了世界杯冠军的定律，大开大合的德国队对上地面精妙

渗透的西班牙，看好西班牙90分内不败。

周三025

特罗姆瑟(-1) VS 云希咸

推荐：胜

理由：特罗姆瑟上轮在联赛中意外以零比一负于阿勒桑，与罗森博格的差距拉大到了三分。本轮挪威杯，幸好还是主场作战，不然一周双赛，杯赛必然会被

分散其精力。本轮对上挪甲暂列第二的云希咸，有望90分内轻取晋级。

周三026

维京(-1) VS 广士云格

推荐：胜或平

理由：对于联赛中陷入降级圈的广士云格来说，重点肯定在周末的联赛上了。因此看好本轮挪威杯维京轻取广士云格。

陈东海推荐

(南京马群店驻店专家)

周三001

德国VS西班牙

推荐：负

理由：年轻的德国队送走了英格兰，上轮更是以一场大胜送走了南美劲旅阿根廷，但是本轮面对大

赛经验丰富，控球率极高的西班牙，恐怕德国队要停止前进的步伐。

周三023

桑德菲奥德 VS 罗森博格

推荐：负

理由：两队实力差距较大，罗森博格近10场未尝一败，球队状态极好，因此本轮罗森博格拿

下比赛问题不大。

周三025

特罗姆瑟 (-1) VS 云希咸

推荐：胜

理由：特罗姆瑟连续两轮不胜，本轮主场面对实力低于自身一筹的云希咸，有望以一场大胜来鼓舞球员士气。快报记者 付智勇

名人微博

米卢(中国男足前任主帅)：
看好荷德进决赛

德国VS西班牙，这是一场非常接近的比赛，可以说是世界杯决赛的提前上演，德国在和阿根廷的比赛上展示出强大的整体作战能力，可以说这支球队跟以往慢热不同，已经提前加速，这样的德国队是否是最强大的呢？我觉得德国队经过两场硬仗的检验后，已经具有了冠军相，这方面要比西班牙稍具优势。

至于西班牙队，斗牛士还没有得到强队的检验，碰到的最强对手葡萄牙仅仅算是欧洲二流球队，西班牙至今为止的表现也没有达到两年前欧洲杯的水平，托雷斯的状态很差，每场比赛都是半场球，这是西班牙最大的软肋，所以我想这场比赛的结果会有一些不同。

我看德国队战胜西班牙，最后荷兰德国进入决赛上演荷德大战。我和两个最好的朋友马特乌斯和德波尔，一个来自德国，一个来自荷兰，他们已经相约决赛相会，我也祝福他们。

贝肯鲍尔(德国足坛名宿)
36年前的经典翻版

在不被看好的情况下，德国接连战胜英格兰和阿根廷，面对即将迎来的半决赛对手，足球皇帝贝肯鲍尔认为：“西班牙比阿根廷和英格兰更难对付，但我认为德国队获胜的可能性更大。团队精神、高度的注意力是我对他们充满信心的关键，大赛中，德国队总是值得信赖。我觉得决赛将是1974年世界杯决赛的翻版——荷兰VS德国（1974年德国2:1击败荷兰问鼎冠军）

颜强(体坛周报副社长)：
数据暗示德国夺冠

给大家看两组好玩的数据：本届德国是1958年以来，世界杯赛上第三支连续两场进球达4个的球队，此前的两支球队为2002年的巴西和1990年的前西德队。而在那两届世界杯赛上，巴西和德国都成为了世界杯冠军。

快报记者 付智勇 整理

中奖故事

博冷 20元中了1万多

上周五，南非世界杯进行了1/4决赛的两场比赛。首场比赛由荷兰队迎战巴西，荷兰队2-1逆转击败巴西队，率先挺进四强。第二场乌拉圭队时隔40年，以一种近乎奇迹的方式凭借苏亚雷斯的手球闯入世界杯四强。

来自常州新闻镇新昌路竞彩店的彩民胡先生，7月2日，选取足球半全场胜平负玩法对当天两场1/4决赛进行投注，最终20元精确命中奖金11400元，回报是投入的570倍！世界杯再次爆冷，作为夺冠大热门的巴西队，止步四强，让不少铁杆的巴西球迷扼腕叹息，不仅错失当天串关比赛的奖金，也错失了猜冠军的奖金。胡先生在投注中选择了上半场“负”，全场“胜”的比赛结果，问及投注理由，他表示，今年的大热球队普遍战绩不佳，虽然之前他也是巴西的死忠球迷，但今年的巴西队让他有些失望，投注时还是理性战胜了一切。

第二场乌拉圭对阵加纳的比赛，胡先生竞猜上半场“负”，全场“平”，虽然最后中奖了，不过他也大呼这场比赛实在有点戏剧性，竞猜是按90分钟内的比赛结果(含伤停补时)来算，90分钟结束他已经奖金到手，但猜到了开头，却没猜到结尾。让胡先生不禁感叹，世界杯，什么事都有可能，也让他提醒自己在后面半决赛投注时要更加谨慎。

快报记者 付智勇